



## UTDRAG FRA PROTOKOLL NORSK BRUKSHUNDSPORTS FORBUND



<b>Sted:</b>	Telefonmøte	<b>Tid:</b>	Mandag 02.05.11	<b>Styremøte nr:</b>	05
<b>Deltagere fra styret:</b>	Bjørnar Strand, Bernt Hinna, Bjørn Olsen, Per Arne Bakke, Jeanette Hatteberg, Vigdis Knutsdotter Stifjell,				
<b>Forfall:</b>	Erik H. Østbakken				
<b>Referent:</b>	Bjørn Olsen	<b>Distribueres til:</b>	Styret, hjemmesiden		

Sak	Start kl. 21.00	Ansvar	Tidsfrist
05.11.01	<b>Godkjenning av protokoll og utdrag protokoll</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Protokoll nr. 04.11 ble godkjent med en kommentar. Mer utfyllende om NM</li><li>Utdrag nr. 3 og 4 godkjent med en kommentar. Fjerne navn</li></ul>		
05.11.02	<b>Post inn:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Mail fra medlem angående brukskonferanse til høsten</li><li>Disiplinærsak fra en Hundeklubb</li><li>Mail fra NKK om regelendringer i bruks</li></ul>	<b>Bjørn Bjørnar</b>	<b>Snarest</b>
05.11.03	<b>Post ut</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Bekreftelse til medlem om brukskonferanse sendt</li><li>Innbydelse til NOM sendt til Forsvaret, Politi og RIK</li><li>Startkort sendt ut</li></ul>		
05.11.04	<b>Styremøter</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Telefonmøtene blir som følger:</li><li>Mandag 6.juni kl. 21.00</li><li>Fysisk møte på planstadiet</li></ul>		
05.11.05	<b>NM 13-14.august 2011</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Bernt informerte om status. 4 dommere mangler. Forslag fra styret sendes Klepp</li></ul>		
05.11.06	<b>NOM 16-18.september 2011</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Dommere klare</li><li>Representant ?? Bernt??</li><li>Rom og plass reserveres</li></ul>	<b>Bjørnar</b>	
05.11.07	<b>Kurs</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Sølen 36 påmeldte, 6 grupper + 2 rekruttlag</li><li>Sølen mangler 1 instuktør</li><li>Evje er fullt</li></ul>		
05.11.08	<b>Rekruttlaget 2011</b> <ul style="list-style-type: none"><li>5 stk på rundering, 6 stk på spor</li><li>Første samling er gjennomført</li></ul>	<b>Per Arne</b>	
05.11.09	<b>Infofolder</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Mangler fortsatt sponsorer til 2 helsider.</li><li>NM innlegg leses og kommenteres av styret</li></ul>	<b>Alle</b>	
05.11.10	<b>Butikken</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Planlagt og ha butikken opp å gå senest 1.juni, trolig litt tidligere</li></ul>	<b>Bjørn</b>	
05.11.11	<b>Hjemmesiden</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Bernt informerer og oppdaterer</li><li>Noen feil på linkene</li><li>Mange treff og visninger på hjemmesiden</li></ul>	<b>Bernt</b>	
05.11.12	<b>Challenge 2-4.september 2011</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Utkast til annonse lages</li><li>Premiefordeling: 1.plass kr. 10.000,- 2.plass kr. 5.000,- og 3.plass kr. 2.500,-</li></ul>		
05.11.13	<b>Disiplinærsak</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Det er mellom en hundeklubb og et medlem oppstått en situasjon. Saken oversendes NKK med kopi til klager og inklaget.</li></ul>		
05.11.14	<b>Dogs for all</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Styret vedtar å stå over utstillingen i år. Synes kostnadene er for store</li></ul>		



**UTDRAG FRA PROTOKOLL  
NORSK BRUKSHUNDSPTS FORBUND**



<b>05.11.15</b>	<b>Eventuelt</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Sammarbeidsavtale bekreftet av NKK</li><li>• Avtalen sendes styrets medlemmer</li><li>• Regelendring i bruks utsatt til tidligst i 2013</li></ul>	<b>Bjørnar</b>	
	<b>Møtet ble avsluttet kl 22.55</b>		

***Brekstad 14.05.11***

***Bjørn Olsen***

***Sekretær NBF***